

# 合肥中考分数有望月底公布

## 明天完成阅卷 语文作文出现多篇满分 数学得满分者多于去年



### 语文 作文出现多篇满分

针对考生普遍关心的中考语文作文问题,语文阅卷组吴华宝老师介绍说,零分作文没有出现,跑题的考生也较少,多

### 数学 得满分者多于去年

数学试题结构、分值与去年相似,没有出现过偏、难等怪题、难题。据数学阅卷组

### 英语 整体得分或低于去年

英语试卷区分度加大,选拔性加强,完形填空、作文、阅读理解等题型出题都

### 理化 得分不难失分也易

据物理阅卷组桂自力介绍,物理试卷注重对基础知识考查,题目、题量总体与去年差不多,其中第19题得分整体不

### 史政 灵活性题目增加

历史命题质量高,试题灵活性比去年大大增加。据历史阅卷组王志刚介绍,今年中

数考生都有话说,甚至出现了多篇满分作文。

满分作文如何判定?据吴华宝介绍,对于文笔优美、紧扣主题的好文章,阅卷教师会互相交流初步给出拟打满分的评判,

李德山介绍,今年中考数学题设置从易到难,世博会、购房等热点问题都进入了命题范围。整体难度偏低,但题目设置灵活,稍不细心就可能失分。

非常灵活。

据英语阅卷组朱林介绍,由于今年中考正值端午节,英语补全对话题就出了吃粽子话题;写作是从中间留白让学生根据

大理想。“得满分的考生比去年减少,但得分偏低的也少于往年。”

“考生化学得分比较理想,平均得分不会低于去年。”据化学阅卷组江老师介绍,该科出现四次以安徽为题目的

考试题历史科题型发生了变化,新增加了辨析改错题,注重图文并茂,更贴近考生实际。从已评阅的试卷分析,考生得分较为理想。

另据政治阅卷组朱传良介绍,今年中

然后再交给终审组商量确定。

另一个值得考生注意的是,语文卷设定了5分卷面分,但多数考生得分只有2-3分,得分不是太理想,不少考生答题潦草,这应引起考生注意。

由于试卷分题评阅,完全合成总分的只有200多份,但从已合成总分的情况分析,已有多位考生得满分,今年数学得满分的考生多于去年。

前后文意思补全,从已经评阅的试卷看,考生得分还比较理想,一些作文行文流畅、书写规范,已出现了满分作文。但考生整体得分可能低于去年。

材料,更多关注方法考查,整体难度不大,但不少考生因审题不严而出现失分。

从得分情况分析,今年考生得分整体不错,或略高于去年。

考政治试题难度与去年差不多。另外,社会热点、本土化考题增加,设问灵活,开放性较强,注重考查学生多角度思考问题。但从试卷评阅情况看,考生审题不准失分偏多。

### 明天 将完成中考阅卷

据介绍,合肥市市区考生243万人,各科试卷多达17万份,截至昨晚,完成了今年中考阅卷任务量的3/5以上。预计明天上午完成阅卷任务,明天下午将集中分学科对试卷复查,中考分数有望本月底公布。

记者 桑红青

# 昨日 我省高考文、理综阅卷完成

## 理综:整体重基础 无偏、怪题 文综:安徽特色题增加

今年文综、理综试卷整体评价如何?今年命题对明年考生复习有何启示?昨天记者从省考试院获悉,我省今年高考文综、理综阅卷工作顺利完成。当天,记者就社会关心的问题分别采访了我省高考理科综

合学科组长、安师大物理与电子信息学院院长黄时中和文科综合学科组长、安师大政法学院院长张奇才,希望对未来考生有所启示。

### 理综 整体重基础 无偏怪题

今年的物理高考试题内容源于教科书,其立意在于考查考生的基本功,重点考查高中物理的基本概念、基本规律等。试题情景和创设方式不刻意求新,注意联系生活中的科学知识,运用物理学学科知识和科学史材料设置试题情景。

化学试题涉及化学实验内容的试题,占化学总分约24%。试题通过加大实验内容的考查比例,在考查实验基础

知识的前提下,突出对化学实验经验和实验探究过程与思辨能力的考查。

生物试卷没有偏题和怪题,试卷难度与去年基本持平。试题设计达到了科学性、基础性、创新性和时代性的和谐统一。所设置的设问,既有客观性,也有开放性,但开放有度。

### 文综 安徽特色题增加

政治试题很好地体现了安徽地方特色,考察了皖江城市带承接产业转移示范区,安徽融入上海世博并利用上海世博展示安徽文化、发展低碳经济等。试题对热点和焦点问题的考查立意新颖,设计巧妙。

针对近几年文综试卷难度较大的问题,试题努力降低难度,着力提高开放度。



试题设问更加明确具体,改变了过去“运用所学经济、政治、文化和哲学知识回答问题、分析材料”的设问方式,使考生能较容易地找准回答问题的知识点,不至于迷失答题方向。

历史试题既具有较强的学术性,又贴近教材,贴近考生生活,增加了历史知识的鲜活性;题干与问题设计具有灵活性,既不脱离教材,又不拘泥于教材,打破了中学教学常规思路。

地理试题增加了人文地理的比重,降低了试卷难度。试题还凸显皖风徽韵。如选择题23~34题,关于太阳高度与房屋采光状况的关系考核;33题关于产业转移对安徽未来人口和城市化的影响等。

记者 桑红青

**世范教育**  
个性化名师辅导  
**为考生加油!**  
中小学暑期报名热线: 0551-2360181/2/3

**热烈祝贺“红豆牌”红豆杉进入世博会中国馆**

上海市景观学会 中国红豆杉保育委员会 中国野生植物保护协会 **推荐产品**

**您的家庭、办公室应该拥有**

**红豆杉盆景**

国家一级保护植物 除解苯/甲醛等有害物质 防虫驱蚊 植物大熊猫 含天然紫杉醇 24小时高效增氧

购红豆杉选准红豆集团“红豆牌”红豆杉,名牌标志,优质服务,品质保证。  
持本广告至红豆杉合肥展示中心有意外惊喜在等你……

**合肥地区唯一总经销** 合肥名人红豆杉生态科技推广机构  
Mingren Chinese Yew Eco-tech Popularize Organization

销售电话: 0551-4675238 18905609300 展示中心: 合肥市屯溪路348号省委党校斜对面 合肥红豆杉网: <http://www.hfhds.com>  
蒙城路店: 蒙城路51号城隍庙西大门对面(砧豹电动车店内) 电话: 2827679 经开区店: 芙蓉西路翠微苑701号百合花店(合家福西50米) 电话: 15056081733